

# ВІТАЄМО ШАНОВНУ СВІТЛАНУ ІВАНІВНУ ДОРОШЕНКО зі 75-річчям!

Дорошенко Світлана Іванівна народилася у 1936 році. Закінчила з відзнакою Київську фельдшерсько-акушерську школу (1950—1953), а також з відзнакою Київський медичний інститут імені О.О. Богомольця (1953—1958), аспірантуру на кафедрі ортопедичної стоматології КМІ (1965—1968).

В 1968 році захистила кандидатську дисертацію, а в 1991 році — докторську дисертацію.

Працювала асистентом, потім доцентом кафедри ортопедичної стоматології, а згодом кафедри ортодонції та пропедевтики ортопедичної стоматології (1968—2005). Одночасно виконувала обов'язки Головного позаштатного спеціаліста з ортодонції МОЗ України — Головного ортодонта України (1993—2004). Брала активну участь у розробці «Типового навчального плану та програми спеціалізації (інтернатура) для випускників медичних закладів освіти III-IV рівнів акредитації зі спеціальності «Ортодонція», навчальної програми з ортодонції для студентів стоматологічних факультетів вищих навчальних закладів освіти III-IV рівнів акредитації; у підготовці галузевих медико-економічних стандартів надання ортодонтичної допомоги дітям і у розробці стандартів та протоколів лікування зубощелепних аномалій та деформацій.

С.І. Дорошенко співавтор підручника для студентів стома-



тологічних факультетів вищих навчальних закладів «Ортопедична стоматологія» (1986), навчальних посібників «Медицина дитинства» (1994), «Основи телерентгенографії» (2007) та «Синдроми в ортодонції» (2008) для студентів та інтернів медичних вищих навчальних закладів та факультетів удосконалення лікарів, двох медичних енциклопедій, 12 інформаційних листків. Окрім того, надрукувала понад 190 наукових робіт, отримала 58 авторських свідоцтв та патентів на винахід, а також 20 галузевих раціоналізаторських пропозицій, які широко впроваджені в практику охорони здоров'я.

С.І. Дорошенко академік УАН, головний редактор журналу «Сучасні ортодонції», член редакційної колегії журналу «Світ

ортодонції», лікар-ортодонт вищої категорії.

Нагороджена медалями «До 1500-річчя Києва», «Ветеран праці», а також золотою, срібними та бронзовими медалями ВДНГ України, Міжнародної спеціалізованої виставки (2005), знаками «Відмінник охорони здоров'я», «Винахідник СРСР», Грамотами Міністерства охорони здоров'я (2004, 2006).

В даний час завідує кафедрою ортопедичної стоматології та ортодонції Київського медичного університету Української асоціації народної медицини.

**Колеги та співробітники вітають шановну Світлану Іванівну зі славетним ювілеєм та зичать здоров'я, наснаги і сонячних днів.**